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В рамках дослідження розглядалась конфігурація «Управління торговим 

підприємством для України». На базі цієї конфігурації був розроблений механізм, 

який дозволяє управляти взаєморозрахунками компанії. 
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Постановка проблеми і мета магістерського дослідження: Існує багато 

методів ведення бухгалтерського обліку компаній. Бухгалтерський облік компанії 

з експедування морських вантажів має свої особливості, деякі будуть розглянуті 

нижче. 

Результати дослідження. Основним документом системи є дисбурсмент.  

Дисбурсментський рахунок - рахунок, що відображає всі витрати по 

обслуговуванню судна за час перебування його в порту заходу і відправляється 

після відходу судна морським агентом судновласника з додатком 

виправдувальних документів. 

Дисбурсмент в конфігурації є об`єктом документ. 

Документи призначені для зберігання основної інформації про всі події, що 

відбуваються на підприємстві, і, зрозуміло, мають сенс з точки зору економіки. За 

допомогою документів відображаються і платежі з розрахункового рахунку, і 

операції але касі, і кадрові переміщення, і руху по складу, і інші подібні події. 

На рисунку 1 зображена робоча форма документу «Дисбурсмент». 



 

 

Рисунок 1 – Дисбурсментський рахунок 

 

У табличній частині представлені вхідні рахунки від постачальника. Також 

даний документ формує суму агентської винагороди. Також у системі передбачені 

механізми для управління взаєморозрахунками з експедування грузів та 

контейнерів. 

Порядок оформлення документів, спочатку оформлюється рахунок на 

оплату. Завдяки механізму введення на підставі введення документу «Реалізация 

товарів та послуг» значно спрощується. Конструктор введення на підставі 

допомагає створити процедуру на вбудованій мові, яка буде викликатися при 

створенні одного об'єкта прикладного рішення на підставі даних, що містяться в 

іншому об'єкті.  

В ході виконання роботи були розроблені і створені специфічні рахунки у 

плані рахунків, для відображення розрахунків по експедуванню контейнерів, 

грузів та агентуванню. Для коректної роботи системи в документі "Рахунок на 

оплату" була додана процедура Обробка проведення. Дана процедура 

викликається при проведенні документа і служить для виконання 

регламентованих дій, таких як проведення документа по регістрах. 

В системі 1С: Підприємство можливе використання регістрів двох типів: 

регістри залишків і регістри оборотів. Різниця між ними зрозуміла з їх назви і 

полягає в характері інформації, що зберігається: в регістрах залишків завжди 



зберігається інформація про кінцевий стан засобів, а в регістрах оборотів, образно 

висловлюючись, - як це стан було досягнуто. 

Якщо з регістра потрібно швидко отримувати залишок чогось на поточний 

момент, тоді потрібно зробити реєстр залишків. Якщо з регістра потрібно швидко 

отримувати прихід або витрата чогось за період, тоді потрібно зробити оборотний 

регістр. 

Також даний механізм передбачає у своєму складі декілька звітів. Звіти 

представляють собою прикладні об'єкти конфігурації. Вони призначені для 

обробки накопиченої інформації та отримання зведених даних в зручному для 

перегляду та аналізу вигляді. Звіти представлені у конфігурації  дозволяють 

користувачу відстежити заборгованості контрагентів.  

Висновки. Впровадження даного механізму на підприємстві дозволило 

вирішити проблему оформлення даних операцій стандартними засобами. В 

подальшому планується доробка інтерфейсу програмного додатку з метою 

подальшого підвищення його інформативності. Планується розробка звітів для 

відстеження заборгованості контрагентів. 
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